
Про відновлення обов’язкового 
подання статистичної та 

фінансової звітності 



5 липня 2025 року набули чинності зміни до п. 1 Закону України «Про
захист інтересів суб`єктів подання звітності та інших документів у
період дії воєнного стану або стану війни», ухвалені Верховною Радою
18 червня та підписані Президентом України 3 липня.

Відповідно до прийнятих норм подання статистичної та фінансової
звітності до органів державної статистики знову є обов'язковим для
підприємств, установ та організацій, які знаходяться на підконтрольних
Україні територіях, незалежно від воєнного стану. Це означає, що
пільги, запроваджені на час воєнного стану, більше не діють.

Відновлення звітності – це відновлення довіри до 
країни і до нашої спроможності діяти відповідально



Із 5 липня 2025 року – статистична
та фінансова звітність знову

обов’язкова

До 5 жовтня 2025 року можна без 
штрафів подати звітність за 2022–

2025 роки, якщо не подавали її
раніше

Хто має подавати звітність:
✔ Усі підприємства, установи, організації та ФОП, залучені до 

державного статистичного спостереження
✔ Звіти подаються за формами, що були актуальні у відповідні звітні 

періоди

Відновлено дію граничних термінів подання звітності за поточні періоди 
2025 року 

(календар: https://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2024/gr_form_25.htm

https://www.ukrstat.gov.ua/plan_stat/2024/gr_form_25.htm


Окремо хочу подякувати тим респондентам, які впродовж останніх трьох років,
навіть в умовах добровільного подання, продовжували звітувати. Ми бачимо і
цінуємо відповідальність наших респондентів: навіть без обов’язковості
звітування напередодні прийняття законодавчих змін рівень подання звітів в
області вже перевищував 95%.

Кожен звіт – це частина великої картини. Внесок у розуміння того, як живе
країна, як працює економіка, що потрібно громадам і бізнесу.

Ці дані дадуть відповіді на запитання, які щодня постають перед місцевими
громадами:
– скільки людей працює в регіоні,
– як змінюється структура зайнятості,
– куди рухається бізнес,
– які галузі зростають, а які потребують підтримки,
– скільки будується, виробляється, споживається.

Стануть реальним орієнтиром для бюджетного планування, для соціальної
політики, для інвестиційних рішень. Саме тому важливо, щоб кожен, хто має
звітувати, зробив це. Не для Держстату – а для себе, для громади, для країни.



статистика стає 
нерепрезентативною

показники втрачають 
точність або 

викривлюються

неможливо отримати та публікувати 
точні дані, особливо на регіональному 

рівні

Чому важлива звітність кожного респондента?
Навіть один учасник може формувати певну частку ринку, галузі чи регіону

Якщо такий респондент не звітує —



Відновлення звітування – це відповідь на потреби 
держави, бізнесу в достовірних і регулярних даних . А ці 

дані – це не  лише інструмент планування та вироблення 
тих чи інших рішень, але й інструмент відслідковування 

ефективності рішень, тобто розуміння того, наскільки 
державна політика досягла тих цілей, які вона перед 

собою ставила.



Рівень участі респондентів у державних статистичних 

спостереженнях 

опрацьовано первинних кількість респондентів, кількість респондентів,

статистичних звітів які подали звіти які не прозвітували

2022 рік 85,4 тис. звітів 7,1 тис. респондентів 410 респондентів

2023 рік 85,5 тис. звітів 6,1 тис. респондентів 221 респондент

2024 рік 83,5 тис. звітів 6,0 тис. респондентів 177 респондентів

2025 рік

(січень-червень) 45,7 тис. звітів 5,1 тис. респондентів 30 респондентів

Кожен респондент – це частина великої картини, без якого вона не буде повною



Для визначення повного переліку звітів, які необхідно подавати
можна скористатись Сервісом «Пошук за кодом ЄДРПОУ», що
розміщений на офіційних вебсайтах.
Для тих, хто не подавав звіти в період дії воєнного стану, передбачено
тримісячний перехідний період, протягом якого можна подати звіти
за весь період неподання без штрафів.
Рекомендації:
Перевірте, чи потрібно вам подавати звіти за минулі періоди.
Скористайтеся перехідним періодом, якщо ви не подавали звіти
раніше.
Подавайте звіти вчасно, щоб уникнути штрафів.

Без звітності немає даних



Інструменти для подання звітності.

Ми подбали про те, аби подання звітів було зручним і доступним. Ви можете:

✅ перевірити, які форми потрібно подати за 2022-2025 роки у сервісі «Пошук за кодом 
ЄДРПОУ» (https://ess.ukrstat.gov.ua) – потребує використання КЕП;

✅ подавати звіти через вже обране Вами програмне забезпечення:
https://www.ukrstat.gov.ua/elektr_zvit/per_pz.htm

✅ або скористатися безкоштовним онлайн-сервісом «Кабінет респондента»: 
https://statzvit.ukrstat.gov.ua

У «Кабінеті респондента» ви отримаєте:

• цілодобовий доступ до системи;

• актуальні макети звітних форм і календар подачі звітів; 

• автоматичні нагадування про терміни звітності та допущені порушення термінів подання 
звітів;
• прямий зв’язок з органами статистики.

. 

https://ess.ukrstat.gov.ua/
https://www.ukrstat.gov.ua/elektr_zvit/per_pz.htm
https://statzvit.ukrstat.gov.ua/


Дякуємо за співпрацю з органами державної статистики –
за ваші витримку, відповідальність і партнерство навіть у найскладніші 

часи.
Подання звітності кожним респондентом – це внесок у надзвичайно 

важливу справу.

Відновлення звітування дозволить органам статистики збирати повні 
дані та забезпечити якісну офіційну статистику.

Дані, зібрані  та оброблені Держстатом, стануть основою для 
формування ефективних державних політик, орієнтованих на 

відновлення країни, економіки, соціальної сфери.

Це також важливо для відновлення євроінтеграційних зобов`язань, 
зокрема передачі даних до Євростату.



Виникли додаткові питання чи технічні труднощі?
Звертайтесь за консультаціями до фахівців ГУС у

Хмельницькій області:
за телефонами (068) 830 59 32; (0382) 71-95-73; (0382)
71-95-76

Пишіть електронні листи на gus@km.ukrstat.gov.ua

Пишіть повідомлення в чат в «Кабінет респондента»

Приєднуйтесь до вайбер-спільноти «Хмельницькстат
респондентам»




